
42 Responses

Strongly Disagree Disagree Neutral Agree Strongly Agree Did not respond to the question

1 Information provided at this event is relevant to you? 1 3 5 24 9 1

2 You are Likely to use this information in future 0 3 5 17 15 3

3 Presentations were interesting 2 1 10 20 10 0

4 You would recommend this event to others 1 4 7 19 10 2

5

There were opportunities to network with other 

stakeholders 0 7 13 18 5 0

6 Overall the event was worthwhile 2 3 8 19 11 0

7 The venue was suitable 3 3 4 14 17 2

8 the venue was easy to get to 1 1 1 14 23 3

9 Refreshments were suitable 2 6 11 7 14 3

Any Comments;                                                                                Of the 

43 completed evaluation sheets two respondees did not provide 

narrative. For a breakdown of the comments please see the 

additional sheet.


